
（看護学科 56名回答）

神奈川歯科大学短期大学部 教学部



⼤学満⾜度アンケート
授業について

①興味を持てる授業が多い
②受講してよかったと思う授業が多い

③シラバス通り適切に成績評価する授業が多い

④内容が理解しやすいよう工夫している授業が多い

⑤国家試験対策は良いと思う

教員について

①教育や指導に熱意のある教員が多い

②チューター制度があって良かった

③所属学科の教員は対応が良い

選択肢（全共通）

1.大いにそう思う
2.そう思う
3.あまり思わない
4.全く思わない

学生支援について
①図書館のサービスについて満足している

②健康管理室のサービスについて満足している

③オレンジルームのサービスについて満足している

④教学部のサービスについて満足している

⑤対応の良い職員が多い



⼤学満⾜度アンケート
あなた自身について

①授業外で、先生のところに質問に行ったことがある 1.ある 2.ない
②学内のクラブ・サークルに所属している（していた） １.はい 2.いいえ

③この学校を選んで良かったと思う 1.はい 2.いいえ

アルバイトアンケート

①アルバイトをしていますか？ 1.はい 2.いいえ
②いつ頃していましたか？ 期間を教えてください。

③アルバトの内容は何ですか？

1.飲食店 2.医療系施設（歯科医院）3.コンビニ4.その他

④アルバト時間はどのくらいですか？

平日平均時間、土日平均時間、その他
自由記載
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ご意⾒がある⽅は⾃由にご記⼊ください。
� 食堂のご飯をもう少し安くして欲しい

� 国家試験対策をしてくれた先生方には、感謝しております。


